
Анкетирование родителей по внеурочной деятельности на следующий учебный год 

Май 2022 г. 

«Интересы и увлечения Вашего ребенка 

 

1.Количество родителей (законных представителей), принявших участие в 

анкетировании: 
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В 1 анкете не указан класс, не было возможности определить, к какому классу отнести 

анкеты. Участвовали в анкетировании – 36 родителей (законных представителей) из 43– 

84% 

2.Чем больше всего любит заниматься Ваш ребенок в свободное время 

Направление Начальная школа Основная школа По школе 

Заниматься рукоделием 

(шить, вязать) 

2 (11%) 1(5%) 3 (8%) 

Заниматься физкультурой 

и спортом 

1 (6%) 1 (5%) 2 (5%) 

Играть в компьютерные 

игры 

1 (6%)  1(3%) 

Играть с кошкой 1 (6%)  1 (3%) 

Играть в подвижные игры 2 (11%) 4 (21%) 6 (17%) 

Играть в игрушки 1 96%)  1 (3%) 

Кататься на мопеде  1 (5%) 1 (3%) 

Лепить из пластилина  2 (11%) 2 (5%) 

Мастерить, 

ремонтировать 

 1 (5%) 1 (3%) 

Петь, танцевать  1 (5%) 1 (3%) 

Помогать родителям 

дома, на даче, в огороде 

1 (6%) 2 (11%) 3 (8%) 

Проводить время на 

улице 

10 (56%) 1 (5%) 11 (31%) 

Рисовать  6 (33%) 7 (37%) 13 (36%) 

Слушать, как Вы ему 

читаете книги, читать сам 

1 (6%)  1 (3%) 

Собирать конструктор 2 (11%) 1 (5%) 3 (8%) 

Смотреть телевизор  2 (11%) 2 (5%) 

Ходить в лес и на озеро: 

рыбалка, ягоды, грибы 

1 (6%)  1 (3%) 

Экспериментировать  1 (5%) 1 (3%) 

 

3.Посещает ли Ваш ребенок клуб, кружок, секцию, студию 

Ответ Начальная школа Основная школа Итого по школе 

Да 12 (67%) 9 (47%) 21 (58%) 

Нет  4 (22%) 7 (37%) 11 (31%) 

Спортивная секция – 16 (44%) 

«Умелые руки» - 2 (5%) 



Танцевальный  в ДК  - 5 (14%)%) – от всей школы 

4.Как Вы относитесь  к интересам и увлечениям Вашего ребенка 

Отчет Начальная школа Основная школа Итого по школе 

Положительно 16 (89%) 14 (73%) 30 (83%) 

Отрицательно  1 (5%) 1 (3%) 

Затрудняюсь 

ответить 

2 (11%) 2 (11%) 4 (11%) 

5.Чем увлекаются члены Вашей семьи? 

Ответ Начальная школа Основная школа В целом по 

школе 

Вязание 1(6%) 1(5%) 2 (6%) 

Домашнее хозяйство 1 (6%) 2 (11%) 3 (8%) 

Земледелие 1(6%)  1 (3%) 

Кулинария 2 (11%) 1 (5%) 3 (8%) 

Настольные игры  4 (21%) 4 (11%) 

Прогулки  1 (5%) 1(3%) 

Рисование 1 (6%) 2 (11%) 3 (8%) 

Рукоделие 2 (11%) 1 (5%) 3 (8%) 

Рыбалка 3 (17%) 2 (11%) 5 (14%) 

Сбор ягод, грибов 1 (6%) 1 (5%) 2 (6%) 

Семейный отдых на 

природе 

1 (6%) 1 (5%) 2 (6%) 

Техника 1 (6%)  1 (3%) 

Филворды 1 (6%)  1 (3%) 

Чтение  1 (5%) 1 (3%) 

 

6.Какую направленность дополнительного образования вы бы рекомендовали 

своему ребенку? 

Направленность Начальная школа Основная школа Итого по 

школе 

Художественная 8 (44%) 6 (32%) 14 (39%) 

Социальная 2 (11%) 1 (5%) 3(8%) 

Спортивная 13 (72%) 11 (58%) 24 (67%) 

Научно-техническая 3 (17%) 7 (36%) 10 (28%) 

Туристско-

краеведческая 

3 (17%) 6 (32%) 9 (25%) 

Патриотическая 3 (17%) 2 (11%) 5 (14%) 

Эколого-

биологическая 

3 (17%) 3 (16%) 6 (17%) 

Затрудняюсь ответить 1 (6%) 2 (11%) 3 (8%) 

 

1. По каким направлениям развития личности Вы бы хотели, чтобы ребенок 

посещал занятия?  

Направление Начальная школа Основная школа Итого по 

школе 

Духовно-нравственное 5 (27%) 3 (16%) 8 (22%) 



Спортивное 12 (67%) 11 (58%) 23 (64%) 

Социальное 6 (33%) 1 (5%) 7 (19%) 

Общеинтеллектуальное  6 (33%) 10 (53%) 16 (44%) 

Общекультурное  10 (56%) 6 (32%) 16 (44%) 

 

Выводы по анкетированию: 

1.В анкетировании приняли участие родители (законные представители) – 84% 

детей, посещающий 1-8 классы , в прошлом году этот показатель был равен - 95%. 

(-11% работы с родителями) 

2. В целом по школе в приоритете  у детей:  

- проводить время с друзьями – 11%, в прошлом году этот показатель был -  69%; 

- рисовать –  - 11%, в прошлом году этот показатель был 62% 

- играть в подвижные игры – 17%, в прошлом году этот показатель -  54%; 

3. Не все родители указали, чем любят заниматься члены семьи.  

4. Ответы на 6 и 7 вопрос анкеты – наши кружки и внеурочная деятельность на 

следующий учебный год: спортивная направленность занимает лидирующее  

положение,  общеинтеллектуальное и общекультурное находятся соответственно 

на 2 и 3 месте. 

 

Директор:   Е.Н.Ермакова  
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